
Ask seic 2

Diaforik  GewmetrÐa Kampul¸n kai Epifanei¸n

Apì tic shmei¸seic kef�laio 1: 18,21,22

1. 'Estw α kampÔlh monadiaÐac taqÔthtac t.w. k(t) 6= 0. DeÐxte ìti an β
eÐnai h probol  thc α sto eggÔtato epÐpedo sto t tìte h kampulìthta thc α
sto t, k(t), eÐnai Ðsh me thn kampulìthta thc β sto t.

2. 'Estw α kampÔlh monadiaÐac taqÔthtac t.w. h strèyh thc α eÐnai mh
mhdenik . DeÐxte ìti mporoÔme na prosdiorÐsoume thn kampulìthta thc α apì
to dik�jeto di�nusma B(s) thc α.

3. 'Estw α omal  kampÔlh tètoia ¸ste ìlec oi diqotìmoi pr¸tou kai
deÔterou k�jetou dianÔsmatoc pernoÔn apì stajerì shmeÐo. Na deÐxete ìti h
α eÐnai kÔkloc.

4. D¸ste mÐa paramètrhsh tou graf matoc miac diaforÐsimhc sun�rthshc
f : R → R kai qrhsimopoieÐste th gia na deÐxete ìti h kampulìthta dÐnetai
apì ton tÔpo

k(t) =
|f ′′(t)|

(1 + f ′(t)2)3/2

5. 'Estw α : I → R2 epÐpedh kampÔlh monadiaÐac taqÔthtac t.w. k(s) < 1
gia k�je s ∈ I (ìpou k(s) eÐnai h kampulìthta thc α). OrÐzoume mÐa nèa
kampÔlh (thn `par�llhlh' thc α) me:

β(t) = α(t) + N(t)

DeÐxte ìti h β eÐnai kanonik  kampÔlh kai h kampulìtht� thc eÐnai

k(t)
1− k(t)
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